
Form No. 3370-776 Rev A
107cm sada Recycler®
Zahradní traktor XLS Series™
Číslo modelu 79176

Návod k instalaci

Instalace
Vyjímatelné díly
Pro ověření, že byly dodány všechny součásti, použijte tabulku níže.

Postup Popis Množ-
ství Použití

1 Nejsou potřeba žádné díly – Přípravte sekačku.

Horní usměrňovač 1
Šroub (5/16" x 5/8") 3
Přírubová matice (5/16") 3
Šroub (1/4" x 5/8") 4

2
Pojistná matice (1/4") 4

Nainstalujte horní usměrňovač.

Zarážka 3

3 Vrut s křížovou drážkou Phillips (#8" x
5/8") 6 Nainstalujte zarážky.

Kryt vyhazovacího otvoru 1
Šroub (1/4" x 2-1/2") 24
Převlečná matice (1/4") 2

Nainstalujte kryt vyhazovacího otvoru.

5 Recyklační štítek 1 Nainstalujte štítek.

1
Příprava sekačky

Nejsou potřeba žádné díly

Postup
1. Vypněte motor, vytáhněte klíček a odpojte kabel

zapalovací svíčky.

2. Odmontujte sekačku, jak uvádí Návod k obsluze.

3. Otočte sekačku vzhůru nohama.

4. Demontujte žací nože, jak uvádí Návod k obsluze.

5. Vyhledejte otvory, jak ukazuje Obrázek 1, a
pokračujte následujícím postupem:

• Pokud jsou v některých z otvorů spojovacích
prvky, odstraňte je.

• Pokud jsou v některých z otvorů nýty, odvrtejte
středy nýtů 5mm (3/16") vrtákem a nýty
odstraňte.
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Obrázek 1

1. Otvory pro montáž horního usměrňovače
2. Otvory pro montáž zarážek
3. Pojistná matice (3/8") přídržné tyče vyhazovacího kanálu
4. Usměrňovač

6. Odšroubujte pojistnou matici (3/8"), kterou je
připevněna přídržná tyč vyhazovacího kanálu k
sekačce (Obrázek 1). Uložte ji k pozdějšímu použití.

7. Pokud je na žacím ústrojí namontován usměrňovač,
je nutné jej před instalací soupravy Recycler
odmontovat (Obrázek 1). Usměrňovač zachovejte,
bude nasazen zpět na boční vyhazovací otvor.

2
Montáž horního usměrňovače

Díly potřebné k provedení tohoto kroku:
1 Horní usměrňovač

3 Šroub (5/16" x 5/8")

3 Přírubová matice (5/16")

4 Šroub (1/4" x 5/8")

4 Pojistná matice (1/4")

Postup
1. Nasaďte horní usměrňovač, výstupky musí směřovat

do sekačky, jak ukazuje Obrázek 2. Přesvědčte se,
zda závity tyče vyhazovacího kanálu procházejí skrz
otvor v usměrňovači.

Obrázek 2

1. Horní usměrňovač 3. Šrouby (1/4" x 5/8")

2. Šrouby (5/16" x 5/8") 4. Pojistná matice (3/8")
k našroubování
na přídržnou tyč
vyhazovacího kanálu

2. Dříve odstraněnou pojistnou matici našroubujte na
závit přídržné tyče vyhazovacího kanálu a přichyťte
tak usměrňovač k sekačce (Obrázek 2).

3. Prostrčte tři šrouby (5/16" x 5/8") boční stranou
sekačky na každém výstupku a přitáhněte je
třemi přírubovými maticemi (5/16"), jak ukazuje
Obrázek 2. Namontujte spojovací prvky maticemi
dovnitř.

4. Prostrčte čtyři šrouby (1/4" x 5/8") usměrňovačem
a horním krytem sekačky a přitáhněte je čtyřmi
pojistnými maticemi (1/4"), jak ukazuje Obrázek 2.
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3
Montáž zarážek

Díly potřebné k provedení tohoto kroku:
3 Zarážka

6 Vrut s křížovou drážkou Phillips (#8" x 5/8")

Postup
1. Tři zarážky vyrovnejte s otvory v horní části žacího

ústrojí (Obrázek 3). Zarážky musí být natočeny
stranou s delším náběhem směrem dovnitř.

Obrázek 3

1. Zarážka 2. Vrut s křížovou drážkou
Phillips (#8" x 5/8")

2. Pomocí šesti vrutů s křížovou drážkou Phillips (#8" x
5/8") připevněte zarážky k sekačce. Vruty procházejí
do zarážek přes horní část sekačky (Obrázek 3).

4
Montáž krytu vyhazovacího
otvoru

Díly potřebné k provedení tohoto kroku:
1 Kryt vyhazovacího otvoru

2 Šroub (1/4" x 2-1/2")

2 Převlečná matice (1/4")

Postup
1. Zvedněte deflektor posekané trávy a nasuňte

jazýčky na horní straně krytu vyhazovacího otvoru
pod přídržnou tyč deflektoru trávy. Natočte kryt
vyhazovacího otvoru dolů přes otvor a na spodní
hranu sekačky (Obrázek 4).

Obrázek 4

1. Kryt vyhazovacího otvoru 3. Šroub (1/4" x 2-1/2")
2. Převlečná matice (1/4")

2. Kryt vyhazovacího otvoru připevněte ke spodní
hraně sekačky pomocí dvou šroubů (1/4" x 2-1/2")
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a dvou převlečných matic (1/4"), jak ukazuje
(Obrázek 4).

Poznámka: Matice nepřetahujte, mohlo by dojít k
deformaci krytu a jeho kontaktu s nožem.

5
Nalepení štítku

Díly potřebné k provedení tohoto kroku:
1 Recyklační štítek

Postup
Štítek nalepte na levou stranu sekačky (Obrázek 5).

Obrázek 5

1. Štítek Recycler

Obsluha
Přeměna na provoz s bočním
vyhazováním

NEBEZPEČÍ
Jestliže deflektor trávy, kryt vyhazovacího otvoru
nebo kompletní sestava sběracího koše nejsou
řádně namontovány, hrozí vám i ostatním
nebezpečí, že se poraníte o rotující žací nože
nebo že vás zasáhnou odletující předměty. Styk
s rotujícími žacími noži a odletující předměty
mohou způsobit vážné zranění nebo smrt.

• Nikdy neodstraňujte deflektor posekané trávy
z žací hlavy, protože tento deflektor směruje
materiál dolů do travního koberce. Jestliže
dojde k poškození tohoto deflektoru, okamžitě
jej vyměňte.

• Nikdy nezasahujte rukama ani nohama do
prostoru pod sekačkou.

• Nikdy se nesnažte čistit vyhazovací otvor nebo
žací nože, dokud nevyřadíte pohon žacích
nožů (PTO) a nevypnete klíček zapalování.
Vytáhněte také klíček ze zapalování a odpojte
kabely zapalovacích svíček.

Poznámka: Chcete-li používat sekačku v režimu s
bočním vyhazováním, je třeba pouze odstranit kryt
vyhazovacího otvoru. Do volných otvorů je třeba
namontovat příslušné prvky.

1. Zastavte motor a vytáhněte klíček ze zapalování.

2. Odšroubujte 2 matice a vytáhněte šrouby
připevňující kryt vyhazovacího otvoru k sekačce.

3. Sejměte kryt vyhazovacího otvoru.

4. Pokud byla původně sekačka vybavena
usměrňovačem, namontujte jej.

5. Spusťte deflektor posekané trávy přes vyhazovací
otvor.

Důležité: Přesvědčte se, že je sekačka
vybavena závěsným deflektorem posekané
trávy, který v režimu s bočním vyhazováním
směruje posekanou trávu do stran a dolů a
rozptyluje ji do trávníku.

Chcete-li posekanou trávu mulčovat, namontujte na
otvor na boku sekačky kryt, viz část Montáž krytu
vyhazovacího otvoru.
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Provozní tipy

Správné nastavení výšky sekání
odpovídající podmínkám
Při sekání nastavte výšku střihu přibližně na 2,5 cm
nebo nejvýše na 1/3 výšky travního listu. U mimořádně
bohatého a hustého trávníku může být nutné zvýšit
nastavený střih o jeden stupeň nebo přejít na boční
vyhazování či sběr posekané trávy.

Sekání v extrémních podmínkách
K sekání a zpracování posekané trávy je nutné zajistit
přístup vzduchu pod kryt sekačky, proto nenastavujte
nízký střih a dbejte na to, aby nebyl kryt zcela obklopen
neposekanou trávou. Sekejte tak, aby na jedné straně
krytu sekačky byla tráva posekaná, což umožňuje volné
nasávání vzduchu pod kryt. Při prvním průjezdu
středem nesestříhané plochy udržujte nižší otáčky
motoru a pokud se sekačka začne ucpávat, couvněte.

Sekání ve správných intervalech
Za normálních podmínek není třeba sekat častěji
než jednou za 4 až 5 dnů. Rychlost růstu trávy
je však v různých obdobích různá. Chcete-li tedy
zachovávat stejnou výšku střihu, což je osvědčená
praxe, budete muset častěji sekat brzy zjara. Jakmile
se růst trávy v polovině léta zpomalí, stačí sekat jen
každých 8 až 10 dnů. Pokud kvůli počasí nebo z jiných
důvodů nemůžete sekat delší dobu, přejděte na boční
vyhazování či sběr trávy nebo sekejte nejprve s vysokým
střihem a poté každé 2 až 3 dny s nižším střihem.

Vždy sekejte s ostrými žacími noži
Ostrý žací nůž odřízne travní list čistě, bez trhání či
drcení, jako je tomu u tupého ostří. Trhání a drcení
způsobuje, že tráva na okrajích hnědne, což narušuje
růst a snižuje odolnost vůči chorobám.

Čištění po práci
K zajištění optimálního výkonu je třeba spodek krytu
sekačky čistit. Pokud umožníte, aby se pod krytem
sekačky hromadily zbytky, výkon sekačky se sníží.
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Poznámky:
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Poznámky:
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